
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 9ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 
Aos 2 (dois) dias do mês de Maio do ano de 2023 (dois mil, vinte e 

três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, de maneira 

rêmora, sob a Presidência do Vereador Anderson Galindo da 

Silva, compareceram àquela Sessão os Srs. Veread.ores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo 
(Justificado), Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 

Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio 

Bezerra de Almeida (Justificado), Maria das Dores Galindo - 2ª 
Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, pede 

ao 2ª Secretária Sra. Maria das Dores Galindo que faça a chamada 

dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno 

César de Oliveira Melo (Justificado), Cícero Alves da Silva, José 

Flávio Inácio dos Santos Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª 
Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida (Justificado), Maria 

das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago 

Mickael Carvalho de Almeida.  Com a presença de 7 (sete) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 9ª 

Sessão Ordinária do Ano Legislativo da Câmara Municipal de 
Vereadores de Alagoinha, peço aos srs. vereadores que desliguem os 

celulares ou coloquem no silencioso, coloco em votação a dispensa da 

leitura e aprovação da ata da 8ª Sessão Ordinária de 2023, o vereador 
que dispensar a leitura e aprovar a ata, permaneça sentado. Aprovado 

por Unanimidade. Entrará em apreciação os Projetos de Lei nº 

06/2013 oriundo do poder Executivo Municipal e o Projeto de Lei 

nº 06/2013 oriundo do poder legislativo municipal. Peço ao servidor 

Edimax que faça a seguintes leituras: Indicação nº 017 e 018 de 2023, 

do Projeto de Lei nº 06/2013 do poder executivo, do Projeto de Lei 
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nº 06/2013 do poder Legislativo. O servidor Edimax fez a leitura do 
documentos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite nobres colegas 

vereadores, boa noite a todos os funcionários desta casa e aos amigos 

que estão aqui presencialmente e virtualmente através das redes sociais 
desta casa. De inicio gostaria de tocar m alguns pontos que sempre 

estamos aqui cobrando, e sempre destaquei. Nosso papel enquanto 

vereador é cobrar e fiscalizar para a melhoria do nosso povo e 
buscando os problemas para arrumar sempre uma solução, pois esse é 

o nosso papel, buscar sempre melhorias para que nosso povo viva 

melhor e sabemos que o fazer é infinito. Sabemos que hoje o palco que 
o nosso município se encontra existe muitas coisas a serem feitas, 

principalmente diante de muitas partes da gestão pública municipal 

que não funcionam da forma adequada. Muitos jovens que cursam 
alguns cursos superiores nas cidades próximas sempre me perguntam 

e cobram sobre o auxilio transporte, minha gente a gestão tem que ter 

responsabilidade e saber cuidar bem principalmente do futuro do nosso 
município. Esses jovens precisam desse apoio para estudar. Em uma 

das sessões anteriores tem vereador desta casa que usou o aumento da 

inflação como uma justificativa para o não pagamento do auxilio, mas 
porque a inflação não atingiu os programas sociais que estão 

congelados aqui a muitos anos. Eu garanto que todos que fazem parte 

do programa estão se dedicando e não deixam de trabalhar pois muito 
precisam, mas estão sendo desvalorizados pois o aumento do recurso 

não acompanhou esse pessoal. As cestas básicas é o cúmulo do 

absurdo, já entramos no 5 mês, esse é um programa essencial, porém 
mesmo assim a gestão está deixando o mesmo de lado, interessante 

que o único Prefeito que fala em crise é o Prefeito aqui deste 

município, não ouço em lugar nenhum somente o daqui, falasse em 
crise quando não se sabe gerir os destinos do nosso município, falasse 

em crise quando não se sabe administrar. Então é isso que vm 

acontecendo no dia a dia e a gente tá aqui para cobrar, pois esse é o 
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nosso papel enquanto legislador dessa casa. Não falamos só das 
cobranças, sabemos também reconhecer algumas ações, é louvável a 

inauguração da escola, mas a gente tem sempre que cobrar, pois nosso 

município está longe de deixar nosso povo feliz, Podem ter certeza que 
vamos continuar cobrando, nosso Vice Prefeito Maurilio que 

transformou nosso município, vai continuar cobrando dentro da suas 

competências, junto com tantas pessoas que querem a transformação 
do nosso município para cada um irmão alagoinhense bater no peito e 

viver feliz vivendo na nossa terra. Gostaria d cobrar mais uma vez a 

questão da ultrassome do Raio-x que demora muito, foi uma 
articulação de uma vereadora aqui da casa, pois faz muito tempo que 

está lá e não funciona, por isso pedimos esclarecimento. Peço também 

reparo nas estradas do nosso munícipio que algumas já estavam ruins 
e ficaram piores, graças a Deus as chuvas são uma benção mas o poder 

público municipal tem que fazer a sua parte. Recebi muitas 

reinvindicações partindo do lado da Canga. É louvável o trabalho desta 
casa enquanto a economia de recursos que através da mesma fez a 

devolução do duo décimo para a Prefeitura adquirir um novo 

transporte, sabemos que um desses transportes foi uma ambulância, o 
poder legislativo fez o seu papel mas parece que o executivo não, pois 

foi só a mesma começar a trabalhar e a outra deu problema, recebemos 

muitas denuncias a respeito disso, então do que adianta trazer um 
veiculo novo se o outro não está sendo bem cuidado. Venha recebendo 

inúmeras denuncias a respeito da garagem publica municipal pois lá 

está parecendo um ferro velho de tanto veiculo parado e quebrado que 
se encontra lá. Ainda está longe da gente ver o município organizado. 

Sabemos que tem a reivindicação da causa animal que até o momento 

não se resolveu nada. Para encerrar gostaria de agradecer a atenção de 
todos e dizer que vamos continuar aqui sempre fazendo valer esse 

compromisso que firmamos com Alagoinha para atingir todas as 

expectativas do nosso povo, muito obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos na pessoa do Presidente interino 

meu amigo Junior de Lage grande comprimento todos os amigos dssa 
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casa, e em especial a todos vocês que saíram de suas casas e se 
encontram aqui presencialmente sejam sempre bem vindos e a todas a 

pessoas que não podem vir mas nos acompanham de casa através das 

redes sociais. Começo hoje falando da nossa alegria com a 
participação na inauguração da escola e do ginásio do Povoado de São 

José do Alverne, um momento únicomágico, o Alverne participa 

verdadeiramente e precisava daquela obra, Então mais que merecido, 
com muita dedicação, trabalho  e  respeito a cada cidadão que lá reside, 

O Prefeito Uilaseconomizando cada centavo e com muito esforço 

entregou aquela escola ao povo de Alverne, Dava gosto ver a emoção 
e alegria das crianças fazendo os planos para irem jogar no ginásio. 

Acredito que esse é o nosso papel, vou continuar aqui como Vereador 

e como admirador do trabalho do nosso amigo e Prefito Uilas, dando 
suporte para que ele continue fazendo o melhor trabalho possível , pois 

esse é o nosso papel e o povo só tem a ganhar, as dificuldades existem 

mas estão ai para a gente conseguir vence-las, diante das dificuldades 
é que se mostram os verdadeiros gestores, é isso que o Prefeito Uilas 

vem fazendo, pois as dificuldades sempre irão existir independentes 

da gestão. Com muita união vamos vencer as dificuldades e quando o 
Poder Legislativo se une com o Executivo o verdadeiro beneficiado é 

o povo é para isso que estamos aqui, Fico muito feliz com todos os 

colegas desta casa, da mesma forma que falei no dia em que foi 
entregue a ambulância e o carro, jamais vou trazer nada para mim, 

então cada colega está de parabéns pelo trabalho que vem fazendo 

dentro da sua particularidade da a sua contribuição, e assim vamos 
somando todos juntos para fazer de Alagoinha um melhor lugar para 

se viver, sempre vamos fortalecer essa parceria dando total suporte ao 

Prefeito Uilas para que ele siga fazendo essas ações, pois o povo é 
beneficiado e volto a repetir é para isso que estamos aqui. Em relação 

as estradas a máquina já está fazendo o seu trabalho, começou ali na 

Barriguda e seguirá até Socorro, quero falar ao pessoal da Pindoba e 
Vassoura que fiquem tranquilos que os trabalhos irão voltar com ainda 

mais intensidade. A gente busca entregar o nosso melhor a cada dia e 

busca sempre dentro de nossas possibilidades a maior quantidade de 
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situaçõesque as pessoas nos procuram, cada Vereador aqui sabe o 
quanto somos procurados pelo povo, mas a gente jamais iremos deixar 

de s colocar no lugar do próximo, é assim que a gestão do Prefeito 

Uilas diante de qualquer dificuldade vai seguir trabalhando e lá na 
frente se Deus quiser vocês irão ver o resultado, e não vamos parar de 

trabalhar dessa maneira pois estamos aqui para isso. Um Abraço a cada 

um de vocês fiquem com Deus até a próxima se assim Deus nos 
permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que se fazem aqui 

presentes, em nome do presidente quero comprimentar a todos os 

vereadores e em nome do ex-parlamentar desta cassa Francisco do 
Flay – som comprimento a todos que estão presentes aqui nesta casa, 

e mandar  um abraço a todos que nos acompanham através  das redes 

sociais. Hoje eu começo cobrando a passagem molhada do Minador, 
pois as pessoas sempre estão me procurando e reivindicando isso, por 

isso eu peço ao meu amigo Gera um pouco mais de atenção para que 

comece a obra, pois o povo está cobrando e com razão. Também quero 
fazer um pedido ao secretário que é responsável para fazer um 

calçamento na rua que da acesso ao coqueiro na rua da casa de Manja, 

pois é muitas crianças brincando ali naquele beco  muitas motos 
passam em alta velocidade e vejo a hora de acontecer algum acidente, 

as senhoras de idade já caíram ali naquela região e já teve até gente 

quebrando o pé, por isso eu peço que olhem com carinho e que façam 
essa obra para a melhoria do povo. Quero deixar um boa noite a todos 

e se Deus permitir estaremos aqui semana que vem novamente. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra ao Vereador José Flávio Inácio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos 

comprimento a todos os colgas vereadores na pessoa do Presidente 
Anderson, comprimento todos os funcionários dessa casa na pessoa da 

amiga Jéssica, e a todos que estão presentes aqui na casa e aos que 

estão nos acompanhando pelas redes sociais. Eu não poderia deixar de 
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parabenizar a excelente obra que foi inaugurada na comunidade de 
Alverne, aquela quadra e ginásio maravilhosos de uma excelência 

imensurável, rolou até um joguinho de bola, como não sou muito bom 

na arte fiquei só observando os amigos que são melhores é 
participaram. A satisfação de todos que eram contagiantes e a 

comunidade do Alverne nunca nos decepciona, o povo estava em peso 

prestigiando. É esse o olhar que queremos provocar no nosso povo, 
um sentimento de alegria e gratidão, o Prefeito Uilas positivamente 

vem transformando nosso município e trazendo melhorias para o nosso 

povo não só apenas nas comunidades mas no município em geral, foi 
um momento único de muita moção e alegria e em breve estarmos lá 

mais uma vez inaugurando a praça por trás da igreja. Queria aqui 

registrar Vereador Cicero em relação a ponte, falei hoje com o 
secretário gera e ele pediu para que informasse a todos que já foi 

contratado a máquina porém a pessoa não veio, e já estão contratando 

outra pessoa para o inicio das obras, foi um repasse que fizemos na 
minha gestão junto com os vereadores da casa para a construção desta 

ponte se Deus quiser estaremos lá na inauguração. Aproveitando o 

momento parabenizo o amigo e Secretário Claudio Junior e a todos 
que compõe a Secretária de Agricultura Familiar que estão fazendo um 

trabalho muito importante junto aos produtores e criadores, venho 

convidar a todos para participação do Programa de Melhoramento 
Genético dos Rebanhos, é fundamental a participação dos produtores 

e criadores participem pois assim irá melhorar a produção de leite, do 

queijo, então peguem todos os documentos a informações e participem 
pois é muito importante para o desenvolvimento da nossa bacia leiteira 

da nossa região, através da Secretaria também se iniciou o Programa 

de Vacinação contra a Brucelose, então parabenizo a secretaria e 
também não posso deixar de parabenizar o Prefeito Uilas, pois a 

criação dessa secretaria foi justamente para dar mais condição aos 

nossos produtores e isso é fundamental. Semana passadapor questões 
pessoais não pude estar presente, mas juntamente com o Vereador 

Bruno realizamos a indicação do Rosso e manutenção das estradas que 

pegam a Limeira o Pé de serra do Aparo, pois as pessoas nos procuram 
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e a gente está sempre aqui reivindicando mas na certeza que a solução 
virá, fiquem tranquilos que em prevê esse trabalho estará sendo 

realizado. Na condição de Vice Líder deixo para retornar a essa tribuna 

na condição de líder diante da ausência do nosso amigo Vereador 
Bruno. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva , e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa Noite a todos presentes aqui na casa 

e a todos que nos acompanham através das redes sociais. Começo 

mandando os meus sentimentos a amiga Sula dos Quilombolas que no 
ultimo mês perdeu a sua mãe e essa semana infelizmente perdeu o seu 

irmão. Quero começar fazendo algumas cobranças, já fiz a indicação 

sobre as estradas que estão ai para fazer, Carrapicho, Guerreiro, Lage 
Grande, Lage do Carrapicho, pedir que façam o aterro na rua por trás 

do colégio lá em Lage Grande, pois a situação está complicada, os 

canos estão todos do lado de fora, por isso peço um olhar com carinho 
ao Secretario Toninho. Carrapicho também precisa na rua que não tm 

o calçamento pois devido as chuvas complicou um pouco a rua, é isso 

que eu peço ao Prefeito Uilas e ao Secretario Toninho. Sobre a 
indicação que fiz aqui, peço ao Prefeito Uilas e ao Presidente que 

olhem com carinho em relação ao transporte de Lage  Grande, como 

falei na ultima reunião pois o que tem lá já esta muito velho e sempre 
que sai para alguma viagem volta quebrado. Estamos aqui sempre 

trabalhando pelo povo e sempre que puder estarei ajudando. Estivemos 

no ultimo sábado prestigiando a 4 cantoria na lagoa de dentro, 
parabenizo a família Lira por o evento, pois foi uma grande festa. 

Estava com o Advogado Dr. Danilo e com o colega Diretor Lavareda. 

Não poderia deixar de falar também que estive na ultmia quarta feira 
no evento da Comunidade do Alverne, Parabenizo o Prefeito Uilas e a 

todos que estiveram envolvidos nessa grande obra, fazendo com que 

fosse inaugurada. Já vou deixar a indicação aqui para o colégio de 
Lage Grande, vamos economizar mais um pouco e vamos olhar um 

pouco para Lage Grande pois estamos precisando. Fica aqui o um boa 

noite e até a próxima oportunidade e muito obrigado. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, gostaria de agradecer a 

todos que nos ouvem e nos assistem através da Web Rádio e das redes 
sociais, gostaria de falar sobre o de ontem, dia do Trabalhador e da 

Trabalhadora Brasileiro (a), um dia muito especial para todos que 

produzem na nossa cidade, no campo e no nosso estado. Esse País sem 
a classe trabalhadora não se ergue. Toda a classe trabalhadora viu 

ontem na fala do Presidente Lula, que através dele volta a esperança, 

algumas ações que ele já proporcionou aos trabalhadores. Há 9 anos 
os empregados públicos, federais e servidores públicos e federais não 

tinham 1 real de aumento, tanto no trabalho quanto no vale 

alimentação, então o presidente Lula  de 9% de aumento e 200 reais 
de aumento ao auxilio alimentação de todo o corpo trabalhador. Vimos 

também que foi pouco, mas o nosso salário mínimo já teve um 

aumento de 18, 00 reais, há 5 anos a gente não tinha 1 real de ganho 
no salario mínimo. Com o aumento em excesso a classe trabalhadora 

está muito sofrida, O Presidente anunciou também a redução da 

declaração do imposto de renda que agora vai ser a partir de 2 salários 
mínimos, Desde o governo Dilma a tabela não era corrigida, tudo 

aumentou e a gente continuava pagando a mesma carga tributaria do 

imposto de renda., Ele nos garantiu em sua fala que até o final do 
mandato dele insentará até os mil reais, acredito que ele fará. É de 

suma importância para a classe trabalhista, pois todo mundo sabe o 

valor das coisas que eram até pouco tempo atrás, e hoje o aumento foi 
muito superior a tudo aquilo que a gente ganham, Quando o Presidente 

Lula veio a Pernambuco trouxe muitas ações para os trabalhadores do 

nosso estado, voltou o PAA, que é o programa de alimentação, 
inserindo no mínimo 60% das mulheres trabalhadoras do nosso estado, 

é uma politica muito afirmativa que esta sendo implantada. Gostaria 

de falar sobre a fala da nossa Senadora Teresa Leitão, pois ela faz parta 
da comissão de educação, a gente tá com um problema de rede 

nacional, pois nosso estado não quer cumprir o piso salarial dos nossos 

educadores, a maioria dos municípios também alegam a falta de 
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condição para pegar a piso da educação, isso é um assunto que vai ter 
que ser debatido a nível nacional, porque o piso foi uma luta de uma 

classe trabalhadora como foi também a luta da enfermagem então é d 

suma importância aprovação do piso. Parabenizo a todos que 
compareceram no Povoado do Alverne, a Deputada Simone Santana, 

fizemos a entrega, cada vereador aqui recebe suas cobranças se se 

reuniem com a base e o Prefeito Uilas para buscar as soluções 
mensalmente, a gente mostra cada estrada que está com dificuldade e 

assim fazemos as cobranças de forma pessoal e de forma coletiva, 

gostaria de agradecer a Deus principalmente e a todos pelo dia de hoje, 
uma boa noite a todos e até a próxima smana se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do Presidente 

eu comprimento a todos os vereadores e funcionários desta casa, ao 

amigo Francisco do Flay – Som que já fez parte dessa casa. Começo 
cobrando em nome do povo, como já falei não cobro nada para mim, 

sempre peço e cobro para o povo. Muita cobrança aqui é sobre a 

questão d carro, muito abandono, mais uma vez o município está 
abandonado, o Prefeito está só enxugando o gelo, o lado do pequeno, 

do pobre e do humilde está abandonado, estive em Socorro, Alverne, 

Campo do Magé, nesses últimos 15 dias venho pagando mais de 10 
alugueis de carro, tirando de um salario de vereador. Prefeito acorde e 

venha para a realidade, a realidade não inaugurar escola nem 

calçamento não, a realidade é matar a fome do povo, cuidar da saúde 
do povo, cuidar das estradas do povo, pois não tem um carro tirando 

esses novos que chegaram que preste. Isso é um absurdo o que vem 

acontecendo aqui no município, a cobrança que os 7 vereadores da 
base levam são pesadas pois eu sei como é, e mesmo assim o prefeito 

esquece, acorde Prefeito, A realidade não é essa que você está vivendo 

não, é outra. As estradas para onde forem não prestam, eu queria que 
ele estivesse aqui para eu falar olhando no olho dele. O povo pobre 

está sofrendo, não é brincadeira não, a reclamação sobre o piso salarial 

dos professores parece mentira,  todos os cantos pagam mas aqui em 
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Alagoinha nem o projeto para a Câmara o Prefeito mandou. Outra 
vergonha aleia é o auxilio transporte, mais uma vez atrasado um monte 

de tempoos estudantes querendo estudar e não tem condição, porém 

para o Prefeito está tudo bem, a feira já faz 5 meses de atraso, olhe 
para os pobres que precisam. O Prefeito de Alagoinha precisa entrar 

nos trilhos para ver que as coisas não são da forma que ele está 

trabalhando não, vou deixar um recado aqui para você Prefeito, se 
prepare que daqui a 1 ano e meio você solta a caneta de Prefeito, tem 

coisa errada pois o dinheiro que vem é muito e muitas coisas não estão 

sendo feitas. Tem uma denúncia de um desvio de agua na Pindoba, eu 
não posso provar, mas já pedi a menina para tirar as fotos e me mandar, 

tiraram os registros e colocaram para dentro dos barreiros. Essa é a 

realidade que estamos vivendo, muito obrigado ao Presidente pela 
paciência comigo, obrigado a todos os filho de alagoinha, quem tiver 

denuncia procure o Vereador Nivaldo, muito obrigado e que Deus 

abençoe a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flávio Inácio dos Santos Junior, na 

condição de Vice Lider e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: 
Boa noite a todos novamente, aproveitando aqui para tratar e pontuar 

a condição de crise foi apontada não para se eximir das 

responsabilidades como já falamos nas outras vezes, apenas para 
clarear as pessoas a realidade, mas apesar da crise, não podemos deixar 

de falar a importância das obras com recursos próprios uma das 

maiores escolas do nosso município e uma quadra, quando falamos de 
recursos próprios, é importante esclarecer que todos os recursos é 

provenientes de tributos e emendas parlamentares. Mas essa escola e 

quadra foram feitos com os recursos que vem mensalmente para o 
nosso município, e transformou não só a comunidade mas também a 

vida das pessoas que residem no Povoado do Alverne. O colega e 

Vereador Thiago, afirma que não ouviu falar em crise, queria destacar 
vê se o mesmo conhece o trecho da defesa do ex gestor Maurilio 

Almeida que falou o seguinte, Sendo assim não é de justiça penalizar 

o ex-gestor em razão da crise econômica estabelecida em nosso 
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município, parece que crise não é só agora, a crise existe e sempre 
existiu. É natural a crise econômica após a crise sanitária. Falamos das 

estradas, e esse sempre será um ponto a se falar. Cobrar sempre é mais 

fácil, existe todo um procedimento para os recursos públicos. Não 
tenho duvida do caráter do Prefeito Uilas, é fácil fazer falas sem 

nenhuma prova. Boa noite a todos. 

 
 

Em nome de Deus do por encerrada está 9ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 10ª 

Sessão Ordinária será no dia 9 de Maio de 2023, terça feira no horário 

regimental. Eu_______________________1º Secretário, que 

mandei escrever e digitar a presente Ata. 

 

 

        Sala das Sessões 2 de Maio de 2023. 

  

Anderson Galindo da Silva – Presidente. 

 

 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária. 

 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 
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Cícero Alves da Silva. 

 

 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

(Justificado) 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida. 

 

                                Nivaldo Galindo da Silva. 

 

 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida.  
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